Ранние браки как зимние помидоры.



Презентацию составила Кондратьева Надежда Сергеевна, учитель обществознания ГБОУ СОШ № 8 п.г. т. Алексеевка г.о. Кинель Самарской области.

Понятие «ранний брак» появилось относительно недавно, можно сказать это плод прогресса и научно-технической революции. Вследствие улучшения качества жизни, ее продолжительность стала больше, прошедшая сексуальная революция и шагающая вслед за ней эмансипация внесли коррективы и в стереотипы общества, и в сознание каждого его члена.

Актуальность

Согласно статите специализированного отдела ЗАГС по регистрации браков за последние пять лет свидетельствует о том, что число браков с несовершеннолетними стабильно – ежегодно вступают в брак около 27000 пар (на примере РТ), из них ранних браков – в среднем 15%.





Причины вступления в брак в раннем возрасте:

«Любовь» -

Нежелательная беременность - наиболее частая причина создания семьи в раннем возрасте.

Стремление сбежать от родительской опеки

Ошибочные убеждения.

Настоящая любовь.

Игра в в семью.

Несчастная любовь.

Узаконивание интимных отношений.

Из песочницы — в

настоя на темья должна быть способна самостоятельно себя обеспечить. Тяжело найти несовершеннолетнюю пару, которая соответствовала бы всем этим требованиям, но можно. Прежде всего, каждый должен спросить себя: «Зачем мне это нужно?», «Смогу ли я не только получать что-то от этого, но и давать?»



Среди преимуществ ранних браков можно отметить такое, как возможность стать молодыми родителями – небольшая разница в возрасте (не 30, а 16-18 лет) в будущем позволит легче находить общий язык с ребенком, быть ему другом. Ведь многие проблемы непонимания между родителями и детьми происходят именно из-за разницы в возрасте, которая провоцирует отличия в мировоззрении, образе

жизни, вкусах и



Одним из преимуществ раннего брака является возможность построить крепкие отношения. Несмотря на юношеский максимализм, довольно часто ранние браки более крепкие, так как супруги еще не обладают большим опытом отношений, не имеют объектов для сравнения, могут легко пойти на компромисс. Взрослому зрелому человеку, много лет прожившему одному, трудно отказываться от своих привычек и определенного уклада жизни, в то время как в раннем браке таких проблем не существует.



Психология отношений. Ранние браки и разводы

"Развестись проще, чем вывести татуировку, — пишет колумнистка одного из британских глянцевых журналов. — Но шрамы остаются в любом случае. За поверхностной болтовней о "браках для начала" стоят сотни тысяч личных драм, сломанных жизней, потерянных лет. А если молодые супруги успели до разрыва обзавестись потомством, то это еще и чье-то обделенное детство, безотцовщина, неполные семьи".

Как избежать развода и спасти брак

Правило №1. Бежим от скуки

Правило №2. Создаем баланс отношений

Правило №3. «Разделяем дом и работу»

Правило № 4. Супружеское ложе — это «святое»

Правило №5. Уважайте родителей супруга

Правило №6. Разделение труда



Последствия и негативные явления, вызванные ранним вступлением в брак:

1. Супружеская измена

2. Отсутствие образования и карьерного роста.

3. Неврозы и постоянное психоэмоциональное напряжение.

4. Разочарование.



Основным недостатком раннего брака является слишком раннее взросление. Часто молодые люди трудно переживают необходимость сидеть дома с ребенком, когда их ровесники еще вовсю зажигают на дискотеке. Также в случае появления детей многим приходится отказаться от обучения в высшем учебном заведении — поступление в вуз или его окончание откладывается до времени, когда «ребенок подрастет». А, как известно,

все временное постоянным.

Так или иначе, но каждый человек сам строит свою судьбу и определяет очередность тех или иных решений. И если для одних брак в 18 лет является своевременным, то другим рано жениться и в 25.

